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 Ata da Reunião 04/2020/SAEG
Aos  nove  dias  do  mês  de  julho   de   dois  mil  e  vinte,  às  nove  horas,  no  ambiente

remoto  meet.google.com sob a presidência de Simone Vasconcelos estiveram presentes Alline
Morais,  Aline  Pires,  Andre  Velasco,  Andre  Uebe,  Cristine  Nunes,  Federico
Galaxe,   João  José  Rangel,  Henrique  da  Hora,  Luiz  Gustavo  Lourenço,  Mark
Douglas  Jacyntho,  Milton  Erthal,  Paulo  Rossi,  Renato  Gomes,  Rodrigo  Martins,
Rogério Atem e Romeu e Silva Neto.  A pauta dessa reunião é: 1. Definição de orientações

turma 2020; 2. Horário, Calendário e Ciclo Virtual de Seminário; 3. Avaliação de solicitações de alunos

e professores; 4. Acompanhamento da situação atual Covid-19 x Aulas;  5. Informes.

1 Definição de orientações turma 2020

A coordenadora, Simone Vasconcelos, apresentou o formulário de sugestão de orientação preenchido

pela turma de 2020. Foram analisadas as sugestões de orientação de cada aluno e as confirmações e

negativas de cada docente permanente do pelo colegiado.

Ficando definidas as seguintes orientações:

A  prof.  Cristine  solicitou  o  registro  da  coorientação  do  aluno  Mateus  Mota  pela  prof.  Simone

Vasconcelos e do aluno Douglas Ferreira pela prof. Alline Moraes.
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2 Horário, Calendário e Ciclo Virtual de Seminário

A coordenadora apresentou e confirmou o horário das disciplinas 2020.2. Não havendo mudanças
pelo colegiado.

O início do 2º trimestre será em 16/07, conforme calendário na página do SAEG.

A coordenadora, responsável pela disciplina de Seminários II, apresentou a dinâmica do seminário

que em 2020 funcionará no formato de ciclo virtual de palestras. Este ciclo ocorrerá toda sexta-feira

utilizando o ambiente do https://meet.google.com/, onde no primeiro horário será a palestra de um

docente ou profissional do mercado e no segundo horário será a apresentação de dissertação de

egresso do SAEG. A coordenação enviará email ao corpo docente solicitando sugestões de egressos

para o Seminário.

3. Avaliação de solicitações de alunos e professores

A) O prof. Andre Uebe sugeriu a seguinte disciplina Eletiva: Complexidade & Redes Sociais Digitais

(Linha de Pesquisa: Sistemas Aplicados à Gestão). Apresentou o objetivo e conteúdo da mesma. Foi

questionado em relação ao projeto, mas o professor e colegas alegaram que a disciplina ficaria no

projeto  “Plataformas  Integradas  de  Negócio,  Software  e  Pessoas  “.  Disciplina  aprovada  pelo

colegiado.

B) Os professores Frederico Galaxe, André Soares, Alline Moraes e Cristine Nunes falaram de seus
orientandos que não estão dando retorno ou que apresentam problemas, respectivamente: Natanael
(turma 2019) e Frederico Fiuza (turma 2018), Marcelo (turma 2019), André (turma 2019) e Daniel
(turma 2018). A coordenação se comprometeu a enviar mensagem para os grupos da turma de 2018
e 2019  com lembrete  dos  prazos  finais  para  defesa  de  dissertação  (prorrogação)  e  qualificação
(adiada),  assim  como  solicitação  para  que  os  alunos  entrem  em  contato  urgente  com  seus
orientadores. E em casos de maior necessidade, a coordenação entrará em contato por telefone com
os alunos citados acima.

C) O aluno do ProfNIT, Thiago Couto, solicitou transferência para o SAEG. A coordenação apresentou
os documentos e a carta enviada pelo aluno. O colegiado decidiu que o mesmo seja avaliado por uma
entrevista composta por uma banca, conforma processo seletivo do SAEG. A banca será composta
pelos  docentes  que  se  voluntariaram para  tal:  Aline  Pires,  André  Uebe,  João  Rangel  e  Simone
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Vasconcelos.

D) Avaliação das proficiências da língua inglesa. O colegiado solicitou que sejam todas envidas por
email para posterior avaliação.

4. Acompanhamento da situação atual Covid-19 x Aulas

A  coordenadora  apresentou  o  relatório  da  pesquisa  publicada  no  grupo  em  15/06/2020  com  a

pesquisa  de  satisfação  da  turma  2020  com as  aulas  remotas  ocorridas  em  2020.1.  O  relatório

confirma  o  que  já  havia  sido  colocado  pela  coordenadora  e  alguns  docentes  na  reunião  de

03/06/2020,  ou seja,  a maioria dos  alunos  estão  satisfeitos  com as aulas  remotas e  solicitam a

continuação das mesmas. A coordenação informa que o calendário institucional continua suspenso e

que ainda não há previsão de novos processos seletivos.

5. Informes

A) O IFF em parceria com a SETEC está ofertando um curso preparatório para certificação de língua

inglesa TOEIC Bridge. A sugestão é que este curso seja aproveitado como proficiência de língua

inglesa,  caso o  aluno tenha  desempenho nos  simulados do curso  no nível  intermediário  (B1).  O

colegiado aprovou.

B)  A  coordenação  sugeriu  a  prorrogação  da  gestão  atual  até  o  encerramento  da  quadrienal  da
CAPES, mas embora a maioria persente tenha concordado, devido aos questionamentos de alguns
em relação ao período de dois anos estipulado pelo regimento do SAEG, ficou acordado uma eleição
para coordenação do curso. Os candidatos deverão inscrever seus nomes no grupo do WhatsApp do
SAEG em 14/08/2020.  E a  partir  desta  data  será marcada uma reunião para que os  candidatos
apresentem suas propostas  ao grupo e  no dia  seguinte  ocorra  a  eleição,  preferencialmente pelo
sistema de votação do IFF.

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, às doze horas. Eu, Simone Vasconcelos, lavrei
a presente ata, que será assinada por mim e pelos demais presentes na reunião.
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